



Informații pentru cei răniți în acțiuni ostile

Victime (răniți)

Victimele din acțiuni ostile au dreptul la indemnizații și diverse beneficii menite să le asiste și să le sprijine în recuperarea lor.

Legea cu privire la compensarea victimelor actului ostil

Pentru a fi recunoscut ca victimă prin acțiune ostilă, trebuie să îndepliniți condițiile dictate de lege, cu privire la suportarea unei răni de acțiune ostilă și statutul dvs în Israel. Puteți găsi toate detaliile în linkul de mai jos:

<https://www.btl.gov.il/English%20Homepage/Benefits/Benefits%20for%20Victims%20of%20Hostilities/Pages/Conditionsofentitlement.aspx>

Recunoașterea ca victimă a ostilităților

Dacă vi se cere să fiți recunoscut ca victimă a unui act ostil, vă rugăm să completați un formular de cerere de [notificare a vătămării într-un act ostil](#) și să atașați toată documentația necesară. Cererea va fi trimisă spre aprobare de către autoritatea de certificare din cadrul Ministerului Apărării, care este împuternicit să vă recunoască drept victimă a unor acțiuni ostile. Cererea va fi revizuită în conformitate cu condițiile de drept prevăzute de lege. Decizia autorității de certificare vă va fi transmisă prin scrisoare.

- Vă rugăm să rețineți: documentația medicală trebuie să fie scrisă fie în ebraică, fie în engleză (sau să aibă atașată o copie tradusă în aceste limbi).

Cheltuieli de vindecare:

Institutul Național de Asigurări acoperă cheltuielile de vindecare legate de vătămare.

Tarifele acoperite sunt tarife de medicină publică.

Cei care locuiesc în străinătate pot fi rambursați pentru tratamentele sau examinările legate de vătămare care nu sunt acoperite de asigurarea medicală. Deductibilitatea cerută de asigurare pentru tratamentele legate de vătămare poate fi de asemenea rambursată.

În orice caz de tratament planificat legat de o vătămare, vi se cere să ne contactați în prealabil și să primiți aprobarea noastră pentru acoperirea cheltuielilor aferente.

Vă rugăm să atașați următoarele la solicitarea dvs:

- O scrisoare de la un medic sau un terapeut cu privire la natura tratamentului și planul de tratament.
- Detalii ale terapeutului sau ale centrului medical unde va fi tratamentul efectuat.
- data tratamentului (dacă este identificată)
- Preț detaliat
- **Vă rugăm să rețineți: documentația medicală trebuie să fie scrisă fie în ebraică, fie în engleză (sau să aibă atașată o copie tradusă în aceste limbi).**

Comitetul medical pentru stabilirea gradului de dezabilitate

După primirea aprobării de către autoritatea de certificare, vom trimite cazul dvs către un Comitet Medical. Comitetul medical va stabili deficiențele specifice și gradul de dezabilitate.

Un comitet medical poate decide cu privire la o invaliditate temporară și poate cere să vă reexamineze starea după o perioadă, înainte de a decide asupra unei invalidități permanente.

Beneficii

Prestațiile se stabilesc în funcție de procentul de invaliditate.

Clasamentul cu handicap sub 10% nu vă dă dreptul la beneficii.

Dacă o comisie medicală stabilește un grad de invaliditate temporară sau permanentă de 10% - 19%, veți avea dreptul la o sumă forfetară.

Dacă o comisie medicală stabilește un grad de handicap de 20% sau mai mare, veți avea dreptul la indemnizație lunară.

Gradele de dezabilitate de 20% sau mai mari vă pot oferi, de asemenea, beneficii auxiliare (cum ar fi o subvenție anuală pentru echipamente de uz casnic, o subvenție anuală de recuperare, o subvenție pentru participarea la cheltuielile telefonice sau un spor pentru nevoi personale).

După ce comisia medicală decide cu privire la dezabilitatea dvs, vi se vor transmite informații detaliate cu privire la decizie, precum și drepturile dvs, care decurg din această decizie.

Vă dorim o recuperare rapidă și completă,

Institutul Național de Asigurări - Departamentul pentru Victime din Acțiuni Ostile.

ירושלים, שד' וייצמן 13, מיקוד 91909, טל' 02-6709736, פקס' 02-5389386